



Parlamentul României
Camera Deputaților
Grupul Parlamentar al Partidului Conservator

8 octombrie 2013

ÎNTREBARE

ADRESATA: Domnului Radu Stroe, Ministrul Afacerilor Interne

DE CATRE: Constantin Avram deputat PC

OBIECTUL ÎNTREBĂRII: Modificarea și completarea Legii 218/2002 privind organizarea și funcționarea autorității teritoriale de ordine publică (ATOP)

Stimate domnule ministru,

Pornind de la nevoia tot mai crescândă de siguranță a cetățenilor, de micșorare a fenomenului de infracționalitate, de cooperare instituțională extinsă și de asigurare în general al unui climat de ordine și siguranță publică pentru societatea civilă, deziderate adoptate în Rezoluția nr. 2/28.10.2011, a **ASOCIAȚIEI NAȚIONALE A AUTORITĂȚILOR TERITORIALE DE ORDINE PUBLICĂ**, la reuniunea ATOP desfășurată în zilele de 4-5 octombrie 2013 în localitatea Pralea, jud. Bacău, la care am participat în calitate de invitat, s-a conturat printre altele două probleme foarte importante pentru ordinea publică, după cum urmează:

- a) nevoia stringentă de asigurare a unor condiții cât de cât decente pentru **buna funcționare a secțiilor zonale de poliție**, cu precădere a celor din mediul rural care trebuiesc reparate, dotate și întreținute pentru a deveni funcționale și pentru care trebuie alocate resurse publice; deoarece resursele bugetare sunt limitate **se impune trecerea**

acestor active din domeniul public al statului și administrarea Ministerului de Interne în domeniul public al statului dar în administrarea consiliilor locale, **pentru a se putea aloca resurse financiare locale** în vederea reparației și a întreținerii lor.

- b) necesitatea cuprinderii în structurile teritoriale ATOP a reprezentanților Jandarmeriei Române și a reprezentanților Inspectoratelor Județene pentru Situații de Urgență.

Având în vedere aceste probleme ce preocupă toți membrii ATOP, vă întreb domnule ministru dacă aveți în vedere modificarea legislației specifice în vederea rezolvării acestor două probleme și dacă da, în ce orizont de timp ați putea opera aceste modificări, în caz contrar, impunându-se cred eu, demararea unei inițiative legislative la nivel parlamentar.

Solicit răspuns scris!

08.10.2013

Cu deosebita consideratie,

Constantin Avram
Deputat circumscripția electorală nr.4 BACĂU

